

沈就业见习大学生可获补贴

ew

日前,沈阳市发布《关于做好毕业学年高校毕业生就业见习工作的通知》。

通知表示:高校毕业学年毕业生就业见习享受补贴,每人每月将达千元。

参加就业见习的沈阳大学生可获补贴了。沈阳市发布《关于做好毕业学年高校毕业生就业见习工作的通知》,毕业年度的普通高校毕业生,在校期间参加就业见习的,可享受就业见习生活补贴,补贴标准为每人每月1000元。

谁能领?

普通高校毕业学年毕业生

见习对象范围为普通高等学校毕业学年高校毕业生(含技师学院高级工班、预备技师班和特殊教育院校职业教育类毕业学年毕业生,凡在校期间参加就业见习,以下非特指均统称“学年见习生”)。毕业学年指从应毕业年份前一年7月1日起的12个月。同时,赴省内基层和农村中小学校开展体育、音乐、美术等课程教学实践“浸润行动”的相关专业符合条件毕业生,也纳入政策范围。学年见习生见习期为3个月。

领多少?

基本生活费每月1000元

学年见习生的就业见习补贴包含基本生活费和指导管理费,基本生活费标准为每月1000元,指导管理费标准为每月150元。两项费用由财政全额补贴。学年见习生的基本生活费由见习单位负责支付,按月发放给学年见习生,后由财政部门按要求对见习单位给予补贴。

参加“浸润行动”的符合条件学年见习生,由所属高校组织签订见习协议并按要求为其发放见习补贴。学年见习生的指导管理费用



按该单位学年见习生数量和见习月份直接计算,由财政部门补贴给见习单位。此外,见习人员在上岗前,见习单位还将为其购买人身意外保险。

离校后未就业可继续参加见习

不过学年见习生离校前实现就业签约的,须在毕业日期前终止见习;离校后未就业的,若见习期未满可继续执行见习或在毕业日期终止见习,见习补贴参照学年见习生标准。结束见习后不能在原见习单位重复参加就业见习,可按离校未就业高校毕业生身份继续参加其他见习单位组织的就业见习,累计期间合计计算,最长不超过12个月。

在校见习期间因终止见习导致见习期不足3个月的,按学年见习生实际参加见习的月份计算,不足整月的时间,不超过15日(含15日)的不计入补贴范围,超过15日的按整月计算。

岗位方面,沈阳市将在现有见习单位基础上,新增一批有意愿开设见习岗位的普通高等学

校和科研院所作为见习单位,院校类见习岗位原则上设立在内部机构、下属企业和科研项目。

青年就业见习也可享受补贴

沈阳市人社局近期还发布了《关于进一步做好沈阳市青年就业见习工作的通知》,将社会组织纳入到见习单位范围,社会组织是指社会团体、民办非企业单位、基金会、社会中介组织及城乡社区社会组织,因此,所有种类的企业和事业单位及社会组织都可以成为见习单位。

此外,还将非全日制学校未就业高校毕业生也纳入见习人员范围。按照此前公布的《沈阳市青年就业见习工作实施细则》,见习人员在见习期间可享受基本生活费、人身意外伤害保险费以及指导管理费用补贴。

其中,见习人员见习期间基本生活费每月不低于当地最低工资标准,人身意外伤害保险的保险费标准为500元/人/年(不满一年按40元/人/月计算),指导管理费用标准为150元/人/月。

辽沈晚报记者 胡婷婷

挂牌匾啥标准
提前指导可“一次成”



昨日上午,铁西区城管局上门指导商户制作牌匾的标准。

辽沈晚报记者 王迪 摄

本报讯 辽沈晚报记者张阿春报道 昨日上午,铁西区一家商户门前,一个崭新的牌匾刚刚更换完成。“之前的牌匾已经用十多年了,早就想换一个新的,铁西区执法局市容办的同志主动上门联系我,对牌匾的尺寸、规格进行指导,一天就做完了。节省时间,也没有走弯路。”商户这样说。

这家商户是一家洗衣店,店主贾小宝解释,在安装牌匾之前,他一直害怕因尺寸不合格再重新安装浪费时间。沈阳市城市管理综合执法局铁西区执法分局市容管理办公室副主任林程皞介绍,2016年以前,安装牌匾是需要办理审批手续的,2016年之后改为事后监管。现在,各类牌匾、标识、公益广告设置是否规范是城市精细化管理工作任务清单的内容之一。铁西执法局尝试“服务前置”,成立专项工作领导小组,在日常巡查工作中,对新建沿街商铺进行广告牌匾设置讲解,避免商户进驻后因不了解标准随意设置造成不必要的损失。

林程皞还介绍,面对有需要的商户,工作人员会明确讲解牌匾标识的相关管理规定,告知他们牌匾的尺寸要在一层门檐以上、二层窗檐以下,牌匾高度不得大于3米,宽度不得超出建筑物两侧墙面,与建筑立面平行等。“牌匾如果太高,就会挡到二楼居民的阳光,这种不合规的牌匾,就需要拆除重新安装。”

此外,市民如果发现牌匾不标准,也可以拨打铁西区市容办的电话25928569反映诉求,商户可拨打该电话提出“服务前置”需求,工作人员将根据需求进行现场指导。

沈建立机动车维修综合服务平台

本报讯 辽沈晚报记者张阿春报道 为解决汽车维修行业过度维修、以次充好、漫天要价等问题,沈阳建立机动车维修综合服务平台,计划在每个区纳入十多家优质单位,签订“质保”合同以确保配件供应质量及维修质量。车主在维修过程中遇到不能协商的质量问题纠纷,可立即向专家团寻求帮助。

日前,由辽宁省道路运输协会机动车维修检测分会和沈阳机动车维修配件行业协会主办的“3+3”维修质量“行”活动启动仪式在沈阳市交通运输局举行。

沈阳机动车维修配件行业协会会长高玉良在活动现场介绍,行业协会将通过建立综合服务平台,并成立专家团队,通过鉴定、评估等方式方法以解决服务质量维修质量等纠纷。目前已已有16家优质单位参与其中,后续预计每个区都将有十多家优质单位加入。车主有维修需求时,可通过该平台选择服务商家。

同时,消费者遇到有关车辆维修的任何问题,均可拨打综合服务平台热线电话31077797寻求帮助,在平台签约单位维修车辆后发生了质量纠纷,也可拨打该电话进行鉴定评估。



预计本月沈城气温较常年高2℃以上。

辽沈晚报记者 王迪 摄

相关新闻 周末沈城最高温在20℃到21℃

来自沈阳市气象台的消息,今天沈城依旧保持晴朗天气格局,最高气温在15℃左右,最低气温在-1℃上下。

明日,沈城有云也有阳光,最高气温在17℃左右,最低气温在2℃上下,风力不大,这样的天

气比较适宜大家户外活动。

根据最新的气象资料显示,预计周末两天沈城的最高气温在20℃到21℃之间,最低气温在8℃附近,西南风风力较大,提醒市民朋友注意防风和用火安全。 马东雷 辽沈晚报记者 胡月梅